

2023.4.21 星期五 编辑 南朋英 视觉编辑 张梦珠 校对 马骁

本报讯 近日,2023年度小记者招募工作接近尾声。 成功报名的小记者已经进入角色,市区各学校的小记 者辅导员、小记者班主任也积极行动起来,鼓励小 记者们读报学习,创作作文、绘画作品等,积极投 稿,争取成为一名优秀的小记者。

4月19日上午大课间,笔者在新华区实验 小学操场看到,该校少先队大队辅导员胡月 华正领着一群小记者在树荫下读报纸,分 析《名师点评》栏目中老师推荐的优秀作 文。"老师,我每周都看咱们的报纸,上周 我又发表了一幅绘画作品,我准备再画 一幅画。""老师,我的作文也发表了。" 说起投稿,小记者何思沐、周煜伟等开 心得像小燕子一样。

胡月华说,自从报名小记者后,孩 子们特别期待星期五的到来,因为这一 天孩子们可以从报纸上看到他们的作 品。为了提升小记者的写作水平,她经 常会利用大课间带领孩子们读报,学习 不同体裁作文的写作方法。

"王老师好,这是我们班小记者投的作 文。"4月17日,卫东区雷锋小学教育集团老 师刘艳艳又给小记者投稿了,并在微信上留 言。作为小记者班主任,为了方便小记者投稿 她特意添加了平顶山日报社小记者团工作人员 的微信,从2021年起,她就经常把自己改过的 小记者作文通过微信发给小记者团工作人 员,并经常与工作人员沟通小记者投稿注 意事项等。

4月14日上午10点多,笔者来到湛河 区南环路小学少先队大队部时,该校少 先队大队辅导员黄珊珊正忙着整理发放 当天的报纸。她说,每周五她都会先把 送到学校的《鹰城校园》按班级分好,标 好份数,然后一个班一个班地通知小记 者来领取。"老师,我是二(3)班的,我来 领我们班的报纸。""老师,我也是来领报 纸的,我是二(5)班的。"正说着,就有小 记者来到大队部领报纸,黄珊珊按照做好 的标记将报纸一一发到他们手中。

"看着孩子们拿到报纸时的高兴劲儿, 尤其是作品发表后飞奔着向我报喜,我也由 衷地为他们感到高兴。"黄珊珊说。

"老师,我们家孩子喜欢画画,什么样的作 品可以投稿呀?""老师,诗歌能投稿吗?"为了满 足孩子的投稿愿望,有家长最近通过热线电话、微 信等途径咨询。小记者团工作人员告诉家长,凡是内 容积极向上、能够展现新时代少年风采的作品均可投 稿,包括作文、绘画、诗歌等。 (王红梅 郝晓芳)





## 3月获奖小记者来领奖啦

本报讯 4月20日,3月小 记者优秀作品名单出炉,快来 看看有没有你吧。

小记者优秀作品评选活 动每月举行一次,由平顶山日 报社小记者团联合平顶山尖 峰眼科共同推出。小记者月 评作文由《鹰城校园》编辑推 荐,经"鹰城小记者"微信公众 号发布,参考网络投票结果, 再由专家进行综合评定,最后 请关注"鹰城小记者"微信公 评选出一等奖1名、二等奖2 众号。 名、三等奖3名、优秀奖20名。

4月22日,平顶山日报社 小记者团将联合平顶山尖峰 眼科医院举行颁奖仪式。届 时,请获奖小记者准时参加。

活动时间:4月22日下午 (2点签到)。

活动地点:平顶山尖峰眼 科医院(新华路与建设路交 叉口东200米路北)。

想要了解更多活动详情,

(郝晓芳)

## 3月获奖小记者名单

-等奖 宋欣然

二等奖 张淑媛、陈杰森

三等奖 郭子嫣、张艺 琳、路一帆

优秀奖 朱博涵、王炘 柔、王睿宁、冯向颖、闵冠廷、 孙沺沺、谢沂倪、张博嘉、周溪 悦、熊伊诺、闫家卉、韩佳乐、 陈伊朵、黄嘉慧、苏泽楷、任美 谨、李嘉卉、于美怡、徐义博、 刘逸萱

**B2** 

## 周六,"名侦探柯南"带你去探案

本报讯 由平顶山日报 社小记者团联合星美国际 影城推出的"小记者一元观 影"活动已连续举行3期,受 到小记者和家长的好评。 为了让更多小记者参与,本 周六继续推出观影活动,喜 欢看电影的小记者可以提 前报名。

据了解,此次活动播放 的影片为4月11日上映的 《名侦探柯南:贝克街的亡 灵》。影片讲述了一个曲折

的探案故事,牵涉到人工智 能程序和最新虚拟现实技 术,情节非常吸引人,喜欢 侦探片的小记者一定不要

此次观影活动的时间 为周六上午10点,地点为星 美国际影城迪信通店、万家 店、名门天街店、蓝湾店,小 记者们可以就近选择观影。

想要了解更多活动详 情,请关注"鹰城小记者"微 信公众号。 (郝晓芳)



趣味活动 精彩纷呈助成长 小记者到小状元 亲子农场研学游